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VITRINA METODOLÓGICA

Tipo de encuesta En vivienda, cara a cara.

Tamaño de muestra 401 entrevistas efectivas.

Método de muestreo

Muestra aleatoria estratificada proporcional. Selección aleatoria de
secciones electorales por estrato urbano, semiurbano y rural del
municipio de Zamora Selección aleatoria de las manzanas y selección
con salto sistemático de las viviendas. Aplicación del cuestionario a la
primera persona con credencial para votar que atendió la entrevista.

Representatividad de la 
muestra

La muestra representa a la población mayor de 18 años con credencial
para votar, del municipio de Zamora.

Precisión de la estimación Error estadístico máximo de ± 5%, a un nivel de confianza del 95%.

Tipo de cuestionario
Preguntas cerradas con opciones de respuesta pre-codificadas y
algunas preguntas abiertas; complementariamente, datos del perfil
socio demográfico de los ciudadanos.

Fecha de levantamiento Del 30 de abril al 01 de Mayo de 2015

Personal de trabajo de 
campo

12 entrevistadores, 3 supervisores y un coordinador general de
campo.

Responsable de la 
investigación

Investigación para Decisiones Estratégicas, S. C.
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Conocimiento de las elecciones 



Encuesta de preferencia electoral en el municipio de Zamora

Mayo 2015

7 de Junio Junio Otra fecha No sabe/No
contestó

52

17
12

20

Saben cuando se llevarán a cabo las elecciones 
(Porcentaje)

Muy probable Poco probable

68

32

Seguridad de ir a votar en las próximas 
elecciones
(Porcentaje)
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Intención de voto para Presidente 
Municipal de Zamora 
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PAN PRI PRD PVEM PT Otro* Por
ninguno

No sabe/no
contestó

24

19

11

3
5 5 4

29

Intención de voto por partido para presidente municipal de Zamora
(Porcentaje)

Otro: Mov. Ciudadano, PES, Morena y P. Humanista.

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.

Suponiendo que hoy fuera la elección de Presidente Municipal de Zamora ¿usted por cuál partido votaría?
(MOSTRAR TARJETA )
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PAN PRI PRD Otro* Por
ninguno

No sabe/No
contestó

13 12

16 15

10

35

Segunda opción de voto para presidente municipal de 
Zamora

(Porcentaje)

Suponiendo que el partido de su preferencia no participara en la elección, ¿por cuál otro partido 
votaría usted? (MOSTRAR TARJETA)

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.

Otro: PVEM, PT, Mov. Ciudadano, PES, Morena y P. Humanista.
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Gerardo García José Carlos Lugo
Gódinez

Israel Peña Cárdenas

38

31

26

Conocimiento de candidatos a Presidente municipal  de 
Zamora 

(al mencionarlos)
(Porcentaje)
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Gerardo García José Carlos Lugo
Godinez

Israel Peña Cárdenas Otros e indecisos

32

23

16

29

Intención de voto por candidato para 
presidente municipal  de Zamora

(Porcentaje)

Suponiendo que las elecciones para Presidente Municipal de Zamora se realizaran hoy y los candidatos 
fueran los que aparecen en la siguiente tarjeta ¿usted por quién votaría? 

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Más posibilidades de ganar Capacidad para gobernar Inspira más confianza

35

26 2426

22
19

12
14 13

Percepción sobre  los candidatos a Presidente 
municipal de Zamora

(Porcentaje)

Gerardo García José Carlos Lugo Israel Peña Cárdenas
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Intención de voto para diputado 
local
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PAN PRI PRD Otro* Por ninguno No sabe/no
contestó

29

21

16

9

3

22

Intención de voto por partido para 
Diputado Local

(Porcentaje)

Otro: PT, PVEM, PES, Movimiento Ciudadano, Morena y Nueva Alianza

Suponiendo que hoy fuera la elección de Diputado local por este Distrito electoral ¿usted por
cuál partido votaría? (MOSTRAR TARJETA )

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Enrique Godinez
 del Río

Nohemí Ramírez
Bravo

Blanca Isabel Arriaga
Marín

22
20

13

Conocimiento de candidatos a Diputado Local
(Porcentaje)
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Enrique
Godínez del

Río

Nohemí
Ramírez

Bravo

Blanca Isabel
Arriaga
Marín

Por ninguno No sabe/No
contestó

31

26

21

7

15

Intención de voto por candidato para 
Diputado Local

(Porcentaje)

Suponiendo que hoy fuera la elección de Diputado local por este Distrito electoral y los
candidatos fueran los que aparecen en la siguiente tarjeta ¿usted por quién votaría?

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Intención de voto para Diputado 
Federal 
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PAN PRI PRD Otro* Por ninguno No sabe/no
contestó

30

23

15

7

3

22

Intención de voto por partido para 
Diputado Federal

(Porcentaje)

Otro: PT, PVEM, PES, Movimiento Ciudadano, Morena y Nueva Alianza

Suponiendo que hoy fuera la elección de Diputado Federal por este Distrito electoral ¿usted
por cuál partido votaría? (MOSTRAR TARJETA )

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Kena Méndez Dávalos Rosa Álvarez de Marquez Yolanda Guerrero Barrera

49

27

8

Conocimiento de candidatos a Diputado Federal
(Al mencionarlos)

(Porcentaje)

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Kena
Méndez

Rosa Álvarez Yolanda
Guerrero

Por ninguno No sabe/No
contestó

42

26

18

5
10

Intención de voto por candidato para 
Diputado Federal

(Porcentaje)

Suponiendo que hoy fuera la elección de Diputado Federal por este Distrito electoral y los
candidatos fueran los que aparecen en la siguiente tarjeta ¿usted por quién votaría?

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Intención de voto para gobernador 
de Michoacán
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PAN PRI PRD Otro Por
ninguno

No
sabe/no
contestó

31

21
24

6

2

16

Intención de voto por partido para gobernador de 
Michoacán
(Porcentaje)

Suponiendo que hoy fuera la elección de Gobernador de Michoacán ¿usted por cuál partido
votaría? (MOSTRAR TARJETA )

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Luisa María Calderón Ascención Orihuela Silvano Aureoles María de la Luz
Núñez

90

53

74

8

Conocimiento de candidatos a gobernador por Michoacán
(Después de mencionarlos)

(Porcentaje)
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Luisa
María

Calderón

Ascención
Orihuela

Silvano
Aureoles

María de la
Luz Núñez

Manuel
Antúnez

Gerardo
Dueñas

Por
ninguno

No
sabe/no
contestó

39

18

24

6
2 3 2

7

Intención de voto por candidato para gobernador de Michoacán
(Porcentaje)

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.

Suponiendo que hoy fuera la elección de Gobernador de Michoacán y los candidatos fueran
los que aparecen en la siguiente tarjeta ¿usted por quién votaría?
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Identidad partidaria
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PAN PRI PRD Otro Por ninguno No sabe/no
contestó

25

21

13

4

33

4

Partido político con el que se identifican más
(Porcentaje)

Otro: PVEM, PT,  Nueva Alianza y Morena.

Independientemente por cuál partido haya votado en la última elección, ¿con cuál de los partidos 
políticos se identifica usted más?

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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PAN PRI PRD Morena Otro* Por
cualquiera

No sabe/no
contestó

12

23

16

8 8

20

14

Partido por el que nunca votarían 
(Porcentaje)

Otro: PVEM, PT, PES, Nueva Alianza y Morena.

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.

¿Por cuál partido político, usted nunca votaría?
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Perfil de la muestra
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Hombre
48%

Mujer
52%

Sexo
Escolaridad

Frecuencia Porcentaje

No estudió 43 11

Primaria 152 38

Secundaria 76 19

Bachillerato o técnico 78 20

Licenciatura y 
posgrado

51 13

Total 401 100

Nivel socioeconómico

Frecuencia Porcentaje

Bajo 224 56

Medio 165 41

Alto 11 3

Total 401 100
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Tiene línea telefónica

Frecuencia Porcentaje

Sí 191 48

No 210 52

Total 401 100

Edad

Frecuencia Porcentaje

18 a 29 años 93 23

30 a 49 años 147 37

50 años o más 161 40

Total 401 100



Encuesta de preferencia electoral en el municipio de Zamora

Mayo 2015

Investigación para Decisiones Estratégicas, S.C.
Blvd. J. Sansón Flores No. 236-1

Infonavit-Las Camelinas
Morelia, Mich., México

Tel. (443) 3241775
E-mail. contacto@indes.com.mx


